

Zetić na evropskom prvenstvu u 4 velika finala !

Bero Zetić bio je zadnji hrvatski atletičar koji je nastupio na Evropskom prvenstvu održanom po prvi puta u 3 zemlje. Zadnji njegov nastup bio je u finalnoj utrci na 200 metara, u kojoj mu je nedostajalo 4 desetinke do medalje i u kojoj je sa 6. mjestom potvrdio evropsku pa i svjetsku klasu ! Ako Roko raspolaže sa dobrim podacima, teško bi se mogli prisjetiti da je i jedan hrvatski atletičar nastupio u toliko disciplina i baš u svima bio pri samom vrhu. Po tri trke na 100 i 200 metara, te ukupno 12 skokova u dalju i troskoku bilanca su 8-dnevnog Zetićevog boravka u Njemačkoj – a pamtiti će ih po 2 peta mjesta na 100 m i u dalju, šestim na 200 m i sedmim u troskoku. Uspješna bilanca na drugom većem natjecanju u kategoriji M-50, pogotovo kad dodamo podatak da su pala i 2 hrvatska rekorda u M 50 – na 200 m je sada najbolje vrijeme 25,41 dok je rekord u troskoku 11.40 !

Kao što već sigurno znate, jučer je skakala i Ana Mrčić u troskoku i sa odličnih 10.43 domogla se 7. mjesta. Bila je najstarija natjecateljka u svojoj kategoriji, a u Ž 45 sa tom daljinom osvajala se je bronca – dakle skočna Anči dogodine bi mogla zablistati na nekom pobjedničkom postolju. Prva prilika ukazat će se u San Sebastianu u ožujku na evropskom dvoranskom. Konačno neko veteransko natjecanje u zanimljivom i lijepom španjolskom gradu jer se je nekoliko zadnjih natjecanja održavalo u gradovima za koje mnogi od nas pa i autor ovih redaka nisu često čuli – Kamloop, Sacramento, Nyregyhaza, Yuvaskula i Zittau zaista nisu poznati geografski i turistički pojmovi – pa San Sebastian dogodine zvuči vrlo atraktivno. Mislim da je i EVAA prepoznala da se Prvenstva moraju prebaciti u veće gradove pa će i broj sudionika biti u porastu – slijede nam brazilski Porto Allegre, Izmir (EP), Lyon (SP)- sve to malo bolje zvuči....

Ali da zaključimo nastupe naših. Mala ekipa od devet natjecatelja na kraju se je osula i završila na samo 2 dame i 4 mušketira, no svi su oni bili u finalima ili pri samom vrhu poretka pa se nastup može ocijeniti odličnim. Prava je šteta za ozljeđenog Slavena Žimbrega jer bi bio siguran kandidat za zlato na 110 m preponama, i sve čestitke Darku Juričiću na tituli viceprvaka Evrope na 400 m s preponama. Održali smo tradiciju i sa još jednog prvenstva se vratili sa medaljom (podsjećam da smo u Ljubljani 2008. imali čak 3 prvaka Evrope, a da je prije 2 godine u Mađarskoj Bero Devčić bio brončani hodač na 20 km).

Nažalost, dio naših perjanica nije nastupio na prvenstvu. Tu prije svega mislim na Ivonu Jerković koja bi bila zlatna na motki, na zajamčene medalje Katarine Šporer Tošić i Dražena Goića... Treba nam sponzorstvo, financijska pomoć i još bolja organizacija da bismo svima njima omogućili nastupe na sljedećim natjecanjima i pred našom je Udrugom, Predsjednikom i Upravnim odborom nelaka zadaća da pokušamo osigurati uvjete da se već na sljedećem Prvenstvu „zaori“ Lijepa naša. Pljunimo u šake i na posao !